ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА РУССКОГО ЯЗЫКА
Учитель:    Шнайдер Надежда Владимировна  





  
    2 класс 
Цели:   обобщение и закрепление знаний.

Задачи:
1) Развивающие:
• создать положительную мотивацию на уроке;
• вовлечь класс в активный процесс познания; 
• обеспечить творческое развитие и заинтересованность учащихся; 
• развивать воображения.
2) Обучающая: закрепить знания о правописании безударных гласных в корне слова.
3) Воспитательная: воспитывать интерес к русскому языку. 


Тип урока: систематизация и обобщения  знаний и умений 
Форма урока: нетрадиционная (путешествие)

Формы работы: индивидуальная, парная, групповая.

Оборудование: компьютер, проектор, презентация Power Point, карточки с заданием.
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Ход   урока:
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	УУД

Примечание

	1.Организационный этап

	Здравствуйте ребята! 
Хочется вам пожелать:

Самого доброго, мирного, ясного.

Всего вам светлого и прекрасного.
Я думаю, у нас всё получится!
	Здороваются с учителем.

Настраиваются на работу.
	Личностные




	2. Постановка цели и задач урока. Мотивация учебной деятельности учащихся

	Ребята сегодня на уроке я приглашаю вас в путешествие по одной из известных сказок.

А, в какую из сказок мы отправимся, вы с лёгкостью догадаетесь.

Слайд 1. 
- Посмотрите на экран.


- Кто догадался, в какую сказку мы отправимся путешествовать?

- Правильно это одна из известных русских народных сказок.

-  Кто помнит, как заканчивается сказка?

- Сегодня на уроке мы попытаемся изменить ход событий.
- Внимание на экран.

- Колобок приглашает нас отправиться в увлекательное путешествие по своей сказке.

- Ребята отправимся с ним в путешествие?

Слайды 2, 3. 
- Катится, катится колобок, а навстречу ему Заяц.
Заяц говорит: «Колобок, колобок я тебя съем», а Колобок ему отвечает…..

Работа по заданию.

- Скажите ребята, каких букв не хватает в слове?
- А какие гласные буквы вы знаете?

- А вы знаете, как проверить безударные гласные?

- Во всех ли словах мы можем проверить написание?
- А как называются слова, в которых не проверяется безударная гласная.
- В какой части слова находится безударная гласная?

- Как вы думаете, какая тема нашего урока?

- А чему будем учиться?
	Колобок

Ответы детей

Да

Не хватает гласных букв

Мы знаем ударные и безударные.

Да, нужно безударную гласную поставить под ударение

Нет, в 

некоторых словах не можем проверить.

Словарные слова.

В корне слова.

Безударные гласные в корне слова.
Будем учить применять свои знания на практике.
	Личностные

Регулятивные

Коммуникативные
Познавательные

	3. Обобщение и систематизация знаний (подготовка учащихся к обобщенной деятельности)

	Слайд 4

- Катится, катится Колобок, а навстречу ему Волк.
Разговор с Волком.
- Поможем, ребята, Колобку?

- Ребята, нужно подобрать к каждому слову проверочные слова и записать их парами.
- Волк предлагает нам проверить себя в парах. Поменяйтесь тетрадками, возьмите карандаши.
- Если вы не нашли ни одной ошибки,  на полях поставьте +
	Да

Самостоятельно
Проверка в парах

Оценивают друг друга
	Личностные

Регулятивные

Коммуникативные

Познавательные

	Колобок переживает за вас и предлагает вам отдохнуть.

4.  Физминутка.

	5. Применение знаний и умений.

	Слайд 5.

- И покатился колобок дальше.

А  навстречу ему Медведь.

Разговор с Медведем.

Выполнение задания в парах

Проверка

Кто правильно выполнил задание,  поставьте +

Слайд 6.

- Катится, катится Колобок, а навстречу ему Лиса.

Разговор с Лисой. 
Работа в группах.
Проверка.
Если вы всё правильно выполнили, поставьте +
Прощание с Колобком.
	Выполняют работу

Проверяют

Оценивают

Работа в группах

Проверяют

Оценивают


	Личностные

Регулятивные

Коммуникативные

Познавательные

	6. Итог урока

	- Какая тема урока была?

- Скажите, как проверить безударную гласную в корне?
	Безударные гласные в корне слова.

Проговаривают правило.
	Личностные

Регулятивные

Коммуникативные

	7. Рефлексия (подведение итогов занятия)

	- Ребята вам понравилось наше путешествие?

- На партах у вас кружочки, поставьте в них плюс,  если вам понравилось со мной работать и вам было интересно, а если вам было скучно на уроке - поставьте минус.
	Да, понравилось
	


Использованные Интернет-ресурсы:
1. http://www.myshared.ru/slide/960999/    - анимационная презентация «Сказка «Колобок». 

Откройте презентацию к уроку: Начать работу с презентацией - Показ слайдов, переходить с одного слайда на другой нажатием кнопки. 

2. http://festival.1september.ru/articles/576122/ - дидактический материал к уроку.

ПРИЛОЖЕНИЯ
1. Карточки для работы в группе.
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2. Карточки для работы в парах.
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